

生活报道  
Reports

“做爱做的事”和穿衣吃饭一样寻常

## 大学生渴望“劲爆”性教育

“都是老一套，都听烦了。”成都一所高校的大学生们在上了堂性教育示范课后如此表示。学生们纷纷表示老师不“与时俱进”，要求“来点劲爆的”。

老师的嗓子都讲哑了，可大学生们并不买账，反倒埋怨不“劲爆”。他们需要怎样“劲爆”的性教育呢？中国性学会副秘书长徐震雷举了一个例子，在和清华大学的学生们进行的大学生性教育交流会上，他问道：“到底你们需要什么样的性知识？”学生们的回答

让徐震雷深感自己落伍了——“我想问，什么牌子的避孕套比较好？”“女生怎样做爱才有快感？”原来，一些大学生只对这种直奔主题、一步到位的“性教育”感兴趣。

也许，在某些“与时俱进”的学生看来，“做爱做的事”和穿衣吃饭一样寻常，已经不是什么隐私了。他们的口味比长辈重多了，你再讲什么性道德之类的大道理，他们怎能不厌烦呢？记得在“艳照门”正火的时候，有的学校趁势进行性教育，在学生中开展讨论。据说，

学生们参与的积极性都非常高，那场面、那气氛，是相当的热烈。学生们感兴趣的，莫非就是这类性教育？

由此可见，“做爱”已经被某些大学生当成了性教育的全部，甚至当成了男女交往的全部、青春生活的全部。笔者经常路过一个街心花园，每到下午和傍晚，那里简直成了学生谈恋爱的“胜地”，一对对学生纠缠在一起，让经过的大人都脸红心跳，加快步伐逃离现场。对这样经验丰富的学生，老师们还试图进行所谓的性教育简

直是不自量力，他们已经可以给老师们“上课”了！

大学生渴望“劲爆”的性教育，该不该满足他们？该怎样满足他们？摆在教育者和全社会面前的这道难题，折射出的其实还是当前学校性教育的落后状况。老生常谈、缺乏调查研究和对针对性的性教育，当然无法得到学生的认可，让他们不得不自己去“摸索”、去“实践”，甚至误入歧途。大学生到底需要多“劲爆”的性教育？这个问题已经到了不得不认真对待、尽快解决的时候了。乔志峰

身体密码  
Health Code脉搏跳太快  
糖尿病风险高

英国路透社近日报道：脉搏跳动的快慢可以预知健康的走势。脉搏跳动太快的人，今后肥胖或患糖尿病的几率都会增加。

这一研究的负责人表示，正常人的脉搏和心跳是一致的。心跳由交感神经系统来调节，交感神经系统不受意识的



控制，它可以调节大肠、血管的功能，影响汗液的分泌和血压的高低。“我们的研究证明，肥胖与交感神经系统密切相关。该系统过于活跃，会减少身体脂肪的燃烧量，进而带来其他疾病。”研究人员建议人们通过自测脉搏，预测某些疾病的风险并进行预防。

## 男性易攻击是为吸引异性

为什么有时候一点小事，也会引起男人大发雷霆？美国明尼苏达大学研究员用三个词总结回答这一问题：攻击、地位和性。“研究结果证明了这样一个事实，男人们的身份和其

对异性的吸引力是成正比的，地位越高，魅力越大。”研究结果还表明，一旦男人有地位或性欲旺盛时，他们的攻击倾向就会表现得很明显，即使小小的冒犯也会令他们作出激烈反应。

## 性情解码

Decoding Disposition

## 受不了的惊吓

树上春

还是不行。他和她累得满头大汗。他忍不住流下泪来。要知道一年以前，他还是个永动机啊！

说起来也不能怪他，换成金刚，有过他那样的经历，恐怕现在也威武不起来了。

第一次发生在一个夏日的早晨。那天醒来，他们四肢交叠舒服地躺着，聊着不明所以的话题。某一刻，他察觉她的嘴角不自觉地抿了一下，忽然觉得无比性感，不由自主就吻了上去。房间里立刻潮湿起来。他忍无可忍，决定让气球早一些戳

破。她的电话突然响了起来。不要接，他继续亲她的锁骨。“或许是朋友找我呢”，她终于拿起了电话。然后，她就再没有放下电话，和朋友愉快地聊了起来，连他洗澡都没发现。

第二次更狼狈。那晚他精心布置了卧室，点上蜡烛，CD里飘着法国香颂天后Edith Piaf风情万种的声线，他还准备了上好的红酒，她喜欢喝红酒。一切都很顺利，他保持着轻柔的节奏，连身上沁出的汗珠都十分美妙。突然，他觉得手臂碰到了什么东西，来

不及反应，就听见他在身下一阵惨叫。红酒瓶被她碰翻了，不偏不倚，砸在他身上，像约定好了似的，蜡烛也顺势倒了下去，滚烫的烛油溅在他的胸口。他嗷嗷直叫。

再下一次，他刚脱下衣服，大楼里就响起了火警铃声。

再再下一次，他快要到达顶点的时候，她忽然想起锅里还有粥在煮着，于是爬起来关火。

再再再下一次，他在亲吻她耳垂的时候，一不小心把耳钉吞进了肚子里。

再再再再下一次，他们在浴室里，开了冷气，冻得半死。

最后一次，他们打算精心准备一场来迎接新年。他也刻意蓄足了气力，随着10、9、8、7……的倒计时最后冲刺，新年钟声即将响起，他觉得自己强悍无比，准备迎接最后的解脱。3、2、1……嘭！满城的焰火同时绽放，巨大的声响将毫无防备的他震得摔下床来。

泪眼中他终于明白自己原来是受不了惊吓的，确实是真的啊！

没钱的时候  
女人比男人幸福

一项全球性调查发现，男性更易从金钱中找到快乐，而女性则更易从友谊以及与孩子、同事和老板的相处中得到快乐。

尼尔森公司对来自51个国家的28153人进行了网上调查。调查发现，尽管当前经济陷入衰退且金融市场持续动荡，但许多人提醒自己，金钱买不来快乐。

女性对未来比男性更为乐观，对未来六个月的幸福感预期胜过男性。 小尔

## 双色球二等奖频落江苏

## 五花八门的购买方式

双色球亿元加奖自10月15日登场后，得到众多彩民的欢迎，全国销量步步高升，大奖也是一个接着一个，一等奖单注奖金900万也不是特别新奇的事情，百万元的二等奖也是屡屡出现。大奖得主购彩方式多种多样，有自选号码的，也有随机选号的；有单选号码的，也有翻倍投注的；有一网打尽的复式投注，有经济实惠的胆拖投注；有每期换号码的，也有一组号码买到底的，用“八仙过海，各显神通”形容彩民的投注方式很是恰当。

## 轻巧简易的单式投注方式

双色球第2008128期无锡中得江苏唯一的1注二等奖，大奖得主齐先生是安徽人，到江阴从事机械工作不到一年时间，每天跟冰冷的机械打交道，

齐先生感觉特没有兴趣，下班后唯一的爱好就是喜欢跟同事一起到投注站买上几张刮刮乐彩票。这次中奖的彩票就是利用刮刮乐中奖的4元买了2注双色球号码，其实齐先生对号码一点概念都没有，就从投注站的废纸篓里挑了一张5注彩票，然后就打印了上面2注，没想到中了当期二等奖66.66万元。第二天到投注站再次买彩票时，齐先生才得知自己无意之中选择的单式投注号码中大奖了，齐先生激动万分，盘算着如何使用这笔奖金，准备作为自己做生意的启动资金，等事业成功后，再把老婆和孩子从老家接过来。

## 一网打尽的复式投注方式

双色球第2008138期扬州宝应中得1注二等奖，单注奖

金为64.12万元。大奖得主陈先生特别钟爱复式投注，红球经常买8个号码。陈先生自己总结的购彩理念就是“既然状况定了号码，根据自己的经济状况，尽可能地把自己的‘撒得大一点，以免留下遗憾”。自去年一次双色球7+1的复式票中得7000元后，更加坚定了陈先生买复式票的信心，11月22日陈先生根据各项开奖号码指数，排除掉了连号和下移号，选中了一个8+1的复式票，竟中得二等奖1注、四等奖12注、五等奖15注，合计中奖奖金高达64.3万元。

## 随意的机选投注方式

镇江丹阳的李先生属于随意型的彩民，自1年前跟同事结识彩票后，从没有刻意去买过彩票，只有看到投注站时才

会想起买几注彩票，每次都是机选10元，从没有改变过，多次中过小额。经常听到同事讲复式票，李先生到投注站问销售员复式投注7个号码需要多少钱，由于销售员手脚麻利，很快就把机选的7+1复式票打印出来了，李先生本来想买机选的10元，但票已经打印出来了，李先生只好多付了4元，心里就想“也许就是这张彩票能中奖”。第二天到办公室上班后，同事聊到了彩票，李先生连忙把彩票拿出来兑奖，刚开始以为中了5个号码，经过同事核对才相信是中了2008130期的二等奖，奖金高达92万元。

## 经济实惠的胆拖投注方式

苏州一工厂的45人构成的彩票团采用胆拖投注中得双色球第127期二等奖，彩票团

为首的张先生选号，有灵感的同事就提供几个号码，然后大家一起出钱，这期就定了一个胆码，12个拖码，中得二等奖1注、四等奖35注、五等奖210注，合计奖金27万多元。兴化的沈先生同样采用胆拖投注中得双色球第2008129期二等奖，沈先生是个不折不扣的彩票爱好者，对号码特别有研究，锁定了必出的冷号，肯定了连号会出现，这样可以构成10个号码复式投注，但沈先生考虑到投注金额超出预算，重新思考，利用保守的方法：先圈定一个号码作为胆码，然后其他号码作为拖码，配以守号的几个数字共组成了9个拖码，中得二等奖1注、四等奖20注、五等奖60注，合计中奖奖金47.91万元。

晓岚

## 彩市快讯

## 苏州福彩荣获苏州“慈善群英”称号

苏州市委、市政府本月初隆重表彰命名了20家苏州市“慈善群英”，苏州市福利彩票发行中心榜上有名。

通过“福彩爱心献万家”“福彩11511助学工程”、资助老年公寓养老服务站、资助社区服务设施建设、资助残疾人康复等各类项目，苏州福彩将公益的阳光洒向了社会的弱势群体，为及时帮助社会上为数众多的困难群体提供了资金的有效支持。苏州福彩坚持常年开展“健康黄丝带福彩送温暖”活动，在全市范围为急需救助的弱势群体送上

爱心与温暖。“福利彩票敬老助老百万系列活动”之“青春携老、福彩送安全”在苏州市引起了巨大的反响，对1200户老年人家庭燃气使用进行了检查，还为三个区17个街道127个社区的近千户空巢、高龄老人家庭更换了燃气灶具皮管和接头。

不久前，苏州市福利彩票发行中心被评为“苏州市支援抗震救灾先进集体”。截至2008年11月30日，苏州福彩已发行福利彩票7.32亿元，筹集公益金2.56亿元。

## 彩市万花筒

## 江苏福彩积分卡即将抽奖

江苏省福利彩票发行中心自10月1日起推出了“中国福利彩票电脑票江苏省投注积分卡”（简称福星卡）以来，立即在江苏大地掀起了一股“持福星卡、累积分、中电脑”的热潮，受到了广大彩民的热烈欢迎，福星卡成为了名副其实的爱心卡、幸运卡。截至目前，全省已投入使用福星卡数超过了20万张。根据“2008年度江苏省福星卡（试行）积分奖励办法公告”规定：彩民可以在全省任一福彩投注站免费申领福星卡，持卡人在购买电脑福利彩票时凭福星卡获得相应的投注积

分，并凭积分参与奖励活动。

福星卡分别自动记录有效投注的福分、善分、吉分。福分：以绝对投注额积分，持卡人每投注一元积一分，以投注金额累计计算。善分：以绝对投注天数积分，持卡人每天有一次有效投注积一分，一天最多积一分，以投注天数累计计算。在本年度福分积分满300分、善分积分满30分的福星卡就有机会参加抽奖，奖等设置为：一等奖：20名，获奖者每人奖励市场价5000元左右品牌电脑一台。二等奖：100名，获奖者每人

奖励市场价1000元左右的品牌手机一部。三等奖：1000名，获奖者每人奖励市场价100元左右的品牌U盘一个。详细积分奖励办法请见江苏福彩网http://www.jslottery.com。

2008年度抽奖活动将于2009年1月上旬在江苏省福利彩票发行中心进行，拟邀请南京市公证处现场公证及部分销售人员、彩民代表现场见证。目前，我省各福彩投注站福星卡均在火热发送中，敬请广大彩民朋友积极踊跃地到投注站点申领福星卡，参与积分抽奖活动，岁末大奖期待着您！ 苏福

## 彩市公告牌

上周“刮刮乐”  
中奖情况

中奖城市	玩法品种	中奖金额
苏州	重建家园	80000元
苏州	富贵有余2	30000元
无锡	发奖金	30000元
无锡	吉星高照	8000元
苏州	吉星高照	8000元
南京	新运宝贝3	5000元
苏州	新运宝贝3	5000元
盐城	即开3D	1000元
盐城	即开3D	1000元

在汶川地震发生后，为积极支持汶川地震灾后恢复重建工作，福彩“刮刮乐”承担赈灾彩票的重任，从“刮刮乐”一上市就得到广大彩民的追捧，由于其品种丰富多样，票面美观别致，游戏趣味性强，通俗易懂，即买即开即兑，节奏快，不需要等待开奖时间，因此受到了市民的喜爱，销量逐步上升。购买福彩“刮刮乐”不仅中大奖，还能参与到支援四川灾后重建的公益行动中。苏州的重建家园中奖者黄女士就是中午午休时，到广场上晒太阳，看到赈灾彩票后，就顺便买了5张刮刮乐彩票。当刮开第3张，看到成一条斜线的“心型”，黄女士特别激动，确信中了8万元后黄女士感慨道：“这个大奖是我的善心换来的。”

自“刮刮乐”被赋予赈灾含义之后，“刮刮乐”的品种也不断地丰富，“红楼十二钗”“海底寻宝”“节”大欢喜、新版“游乐场”“西游探宝”，以及为贴近赈灾主题推出的四个系列赈灾专题套票“众志成城”“同舟共济”“扶危济困”和“重建家园”都得到了大家的喜爱。

2008年第50周（12月8日至12月14日），江苏福彩“刮刮乐”共计兑出大小奖等75万注，返还奖金462万元。 苏彩